
 

РЕЗУЛЬТАТИ КАФЕДРАЛЬНОГО ОПИТУВАННЯ АСПІРАНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

072 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК 
І півріччя 2024 р. 

  Питання Варіанти відповідей Відповіді 

1 Зазначте рік вступу на дану освітню програму     

2 Чи відповідає зміст освітньо-наукової програми Вашим науковим інтересам? так 60 

    ні 10 

3 

Оцініть важкість навчання за даною освітньо-науковою програмою (1 – просто, 5 – дуже 

складно) 1 1 

  2 5 

  3 7 

  4 48 

  5 9 

4 

Навчальне навантаження протягом семестру є  збалансованим та таким, яке можна виконати у 

встановлені терміни: погоджуюсь 60 

  непогоджуюсь 10 

5 Чи надавали Вам можливість здійснювати вибір навчальних дисциплін? так 65 

  ні 5 

6 

Освітньо-наукова програма, за якою Ви навчаєтесь, пропонує достатній перелік вибіркових 

дисциплін: погоджуюсь 67 

  непогоджуюсь 3 

7 

Чи виникали у Вас труднощі щодо  порядку та критеріїв оцінювання у межах окремих 

дисциплін? так 10 

  ні 60 

8 

Чи є доступним та актуальним навчально-методичне забезпечення освітньо-наукової 

програми (методичні вказівки, конспекти лекцій тощо)? так 65 

  ні 5 

9 

Чи залучались до проведення занять в межах освітньо-наукової програми лектори-фахівці зі 

сторони (професіонали-практики, представники роботодавців)? так 68 

  ні 2 

10 Чи маєте Ви наукові публікації у співавторстві з науковим керівником? так 45 

  ні 25 

11 Як Ви зазвичай отримуєте інформацію про наукові конференції, семінари тощо? Від наукового керівника 40 

  Від відділу аспірантури 21 

  Від кафедри 9 



12 

Чи задовольняє університет Ваші потреби щодо  можливості апробації результатів наукових 

досліджень (проведення наукових конференцій, семінарів тощо)? так 60 

  ні 10 

13 

Чи задовольняє університет Ваші потреби щодо  участі у міжнародній діяльності за 

спеціальністю, проходженні навчання за програмами міжнародної академічної мобільності? так 43 

  ні 27 

14 Чи достатньою мірою університет популяризує академічну доброчесність? так 62 

  ні 8 

15 Чи виникали у Вас труднощі щодо процедури дотримання академічної доброчесності? так 21 

  ні 49 

16 

З якими міжнародними базами даних або пошуковими системами Ви особисто знайомі, 

користуєтесь або користувалися? 
Scopus 

61 

  Web of Science 59 

  Google Scholar 70 

17 

Чи задовольняють Ваші потреби матеріально-технічні ресурси університету (бібліотека, інша 

інфраструктура, обладнання тощо)? так 67 

  ні 3 

18 Чи знаєте Ви до кого звертатися у разі конфліктної ситуації? так 58 

  ні 12 

19 Чи є доступ до інфраструктури та інформаційних ресурсів університету безоплатним? так 70 

  ні 0 

20 Чи знаєте Ви, що таке неформальна освіта? так 51 

  ні 19 

21 

На Вашу думку чи є Ваш керівник компотентним та розуміє ту сферу досліджень, яку Ви 

обрали? так 61 

  ні 9 

22 Оцініть рівень задоволеності навчанням протягом семестру за 10-и бальною шкалою 1 0 

  2 2 

  3 8 

  4 12 

  5 48 

  

Всього прийняло 

участь, осіб 70 

 


